
1

BOLETÍN OFICIAL
DE LAS CORTES GENERALES

VII LEGISLATURA

Serie A:
28 de marzo de 2003 Núm. 417ACTIVIDADES PARLAMENTARIAS

ÍNDICE
Páginas

Control de la acción del Gobierno

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para el Estudio del Problema de las Drogas
181/003383 (CD) Pregunta formulada por la Diputada doña Dolores García-Hierro Caraballo (GS),
683/000172 (S) sobre bandas criminales relacionadas con el narcotráfico de drogas que operan en

Madrid entre los años 1998 y 2002 .......................................................................... 2
181/003384 (CD) Pregunta formulada por la Diputada doña Dolores García-Hierro Caraballo (GS),
683/000173 (S) sobre detenciones de miembros de bandas delictivas relacionadas con el narcotrá-

fico en Madrid en los últimos cinco años ................................................................. 2
181/003385 (CD) Pregunta formulada por la Diputada doña Dolores García-Hierro Caraballo (GS),
683/000174 (S) sobre actuaciones previstas para evitar el alto riesgo para la seguridad de los veci-

nos madrileños que supone el altísimo incremento de la criminalidad en Madrid
relacionada con las bandas mafiosas que se dedican al narcotráfico ....................... 3



CORTES GENERALES 28 DE MARZO DE 2003.—SERIE A. NÚM. 417

2

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para el Estudio del Problema
de las Drogas

181/003383 (CD)
683/000172 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: García-Hierro Caraballo, Dolores (GS).

Bandas criminales relacionadas con el narcotráfico de
drogas que operan en Madrid entre los años 1998 y 2002.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno
y a la señora Diputada preguntante y publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES, comuni-
cando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—La Presidenta del Congreso de los Diputa-
dos, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Dolores García-Hierro Caraballo.

Texto:

¿Cuántas bandas criminales relacionadas con el narcotrá-
fico de drogas operan en Madrid desde 1998 al año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
marzo de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.

181/003384 (CD)
683/000173 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: García-Hierro Caraballo, Dolores (GS).

Detenciones de miembros de bandas delictivas relacio-
nadas con el narcotráfico en Madrid en los últimos
cinco años.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno
y a la señora Diputada preguntante y publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES, comuni-
cando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—La Presidenta del Congreso de los Diputa-
dos, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Dolores García-Hierro Caraballo.

Texto:

¿Cuántas detenciones de miembros de bandas delicti-
vas, relacionadas con el narcotráfico se han detenido en
Madrid en los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
marzo de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.
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181/003385 (CD)
683/000174 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: García-Hierro Caraballo, Dolores (GS).

Actuaciones previstas para evitar el alto riesgo para la
seguridad de los vecinos madrileños que supone el altí-
simo incremento de la criminalidad en Madrid relacio-
nada con las bandas mafiosas que se dedican al narco-
tráfico.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno
y a la señora Diputada preguntante y publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES, comuni-
cando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—La Presidenta del Congreso de los Diputa-
dos, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Dolores García-Hierro Caraballo.

Texto:

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Ministerio del
Interior para evitar el alto riesgo a la seguridad de los
vecinos/as madrileños como consecuencia del altísimo
incremento de la criminalidad en Madrid, relacionado
con las bandas mafiosas que se dedican al narcotráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
marzo de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.
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